

J e g y z ő k ö n y v
Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. október 27-én tartott rendkívüli testületi üléséről

Határozat:

38/2015.(X.27.)Kt. határozat

Készült Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 27-én megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Rigyác Község Önkormányzata (8883 Rigyác, Szabadság u.4.)

Ülés kezdési ideje: 16.30 óra

Ülés befejezési ideje: 16.50 óra

Jelen vannak: Homály Balázs polgármester
 Kántor László alpolgármester
 Keléné Molnár Melinda települési képviselő
 Szalai-Gaál Mónika jegyző
 Pöczéné Csóri Magdolna jkv. vezető
 A Rigyáci Sport és Kulturális Egyesület tagjai (7 fő)

Homály Balázs polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mert az 5 fő települési képviselők köréből 3 fő jelen van, az ülést megnyitja.

Homály Balázs polgármesterszavazásra bocsátja a napirendi pontot:

A Képviselő-testület 3 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal a javaslatot elfogadja, és a következő napirendi pontot tárgyalja:

1.) Képviselői indítvány megtárgyalása

Előadó: Keléné Molnár Melinda települési képviselő

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Képviselői indítvány megtárgyalása

Előadó: Keléné Molnár Melinda települési képviselő

Homály Balázs polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, valamint a Rigyáci Sport és Kulturális Egyesület megjelent tagjait. Felkéri Keléné Molnár Melindát települési képviselőt a képviselői indítványának ismertetésére.

Keléné Molnár Melinda települési képviselő: Ismerteti a képviselői indítványt. (Az indítvány mellékletben a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Homály Balázs polgármester: Az egyesület 21 fővel működik, de az egyesület munkájában, talán 10 fő vesz részt. Kérdése mennyire élő ez az egyesület, hányan fizetik a tagdíjat.

Kele Krisztián egyesületi tag: Kérdezi, hogy miért tartozik a megállapodás kötéséhez, hogy mennyi tagja van egy egyesületnek, mennyi tagdíj került beszedésre. Az egyesület működik, nem napi 8 órában végzi a tevékenységét, mivel az egyesület tagjainak nagy része főállásban a munkahelyén dolgozik.

Keléné Molnár Melinda települési képviselő: Előadja, hogy megújult az egyesület, az egyesület segíti az önkormányzat munkáját, itt megemlíti a szüreti fesztiválon való segítséget, a gyermeknapon való részvételt.

Szalai-Gaál Mónika jegyző: Jelzi, hogy az egyesület részére az átadásra kért pénzösszeg rendelkezésre áll, a költségvetésbe betervezésre került.

Homály Balázs polgármester: Aki egyetért az egyesület részére való pénzeszköz átadással, kéri szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

38/2015.(X.27.) Kt. határozat

Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- a.) a Rigyáci Kulturális és Sport Egyesület részére 400.000.- Ft működési célú pénzeszközt ad át.
- b.) felhatalmazza a polgármester a pénzeszköz átadásról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: Homály Balázs polgármester

Határidő: azonnal

Homály Balázs polgármester: Megállapítja, hogy több kérdés és hozzászólás nem érkezett, és mivel további megtárgyalandó téma nincs, a megjelenést megköszöni, az ülést bezárja.


Homály Balázs
polgármester

k.m.f.


Szalai-Gaál Mónika
jegyző